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O1 utroBéaeig Trou evdiapépouv a1o NOVIEAO auTd gival o1 €AG:

H,:a,=0 Ui,

Hg:B,=0 0Jj,

Hae: (aB); =0 i, j.

Emeidr o1 apduetpol tou poviéAou dev gival HOVOCAUAVTIA OPICUEVOL, BETOUME
i =E(YG )= +a+ B, +(ap); . k=1..,K

KAl EI0AYOUNE TOUG TTAPAKATW TTEPIOPITUOUG:

>a,=0, Y (@B);=0,0j=1..,J
z'Bj =0, z(aﬁ)ij =0, 0i=1..,l.

Opiopdg MapauéTpwy:

ABpoicovrag Tn oxéon Ly =p +a;+ B +(aB); wgmpog k €xw

My = Kp+Ka; + KBy +K(apB)y O p, = IKu+IKa; O p = 1Ky

O p=u 11K
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Mwg utroAoyidovTal ol Baepoi eheuBepiag Tou SS:

Mapamnpw 61 S§= IZ > Z( i)
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autd TO GOpOICHa aVTIOTOIXEI G€ KABE KUWeAida. MpooBétw K dpoug
Kal a@aipw TN pEon Toug TIMN, dpa o1 B.e civar K-1. Exw
IJ avegaptnTeg KUWeAideg, dpa ol B.€. gival 1J(K -1).

Mari n mogdtNTA z z z ( i \_(,J )> gival TO GOPOIOHA  TETPAYWVWY  TWV
i=1 =1 k=1

UTTOAOITTWV;

A(POUYAijk =f+a, +B; +(aB); =Y, éxw om

>33 (4 %" =SSe.

Mpétaon: MNa 10 yovriéAo ANAAIA katd duo Trapdyovieg ue aAAnAemidpacn, £xw 1a
yle

1) E(MSy)=0"

2) E(MS,)=0”+JK) a?/(1 -1)

3) E(MS;)=0°+IK) BZ/(J-1)
4) E(MSy)=0°+K) > (@B); /(1 -D(I-1).
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T T
AMG E(Y, -, )=(1+ @, + B, +(@B), )-( 1 +a,+ B, + (), )=0
var(Y, -Y; ) = Var(Y; ) + Var(Y; ) - 2Cov(Y;,. ¥; )
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2) E(SS)=3K) E(Y.-Y)?

AMG E(Y -Y)=(1+a,)-p=a,
Var(Y_-Y,) = Var(Y,) + var(Y,) - 2Cov(Y_, Y.)
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3) ATodeIKVUETAI OTTWG TO (2).
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4) E(SSe)=K) Y E(Y -Y.-Y,+Y)’
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